
ШОСТАК АНАТОЛІЙ   

Заслужений працівник освіти України, доцент 

кафедри технічного сервісу та інженерного мене-

джменту імені М.П. Момотенка Національного 

університету біоресурсів і природокористування 

України, кандидат соціологічних наук, професор зі 

спеціальності «Соціологія управління», академік та 

член Президії ГО «Національна академія наук вищої 

освіти України». Провідний лектор і багаторічний 

наставник кращих студентських груп НУБіП України. 

За заслуги з відродження духовності в Україні Анатолій Шостак 

відзначений орденом святих Кирила і Мефодія УПЦ. 

За вагомий особистий внесок у розвиток агропромислового комплексу, 

багаторічну сумлінну працю і досягнення у роботі Анатолій Вікторович 

нагороджений почесними грамотами КМУ, Федерації профспілок України; 

золотою медаллю імені Макса Вебера «За визнаний світовою спільнотою вклад 

у соціологічну науку та освіту»; орденами Євросоюзу «Lahore et Scientia» 

(«Працею і знаннями») та «Primus inter Pares» («Перший серед рівних») 

(м. Мюнхен, Німеччина), медаллю святого Володимира АН ВО України, 

нагрудними знаками «Відмінник освіти України», «Відмінник інженерної 

служби України», срібною медаллю ім. В.1. Вернадського, золотою медаллю «За 

новаторську роботу в галузі вищої освіти». 

За рейтингом всеукраїнського громадсько-політичного тижневика «Освіта» 

у 2010 р. Анатолія Шостака визнано кращим освітянином року в Україні. 

Лауреат відзнаки «Залиш мені в спадщину думку найвищу». 

Удостоєний почесних звань «Заслужений науково-педагогічний працівник 

НУБіП України», «Doctor of Science honoris causa» та трудової відзнаки «Знак 

пошани». 

Народився 0З.07.1947 р. на Чернігівщині в м. Козелець у родині робітників. 

Після закінчення школи працював бетонником у Козелецькому «Міжколгоспбуді». 

Три роки служив у армії, а в 1969 р. став студентом Ніжинського ордена «Знак 

Пошани» технікуму механізації сільського господарства. Працював інженером-

технологом у райоб’єднанні «Сільгосптехніка», згодом був обраний депутатом 

районної ради. У 1981 р. із відзнакою закінчив Українську ордена Трудового 

Червоного Прапора сільськогосподарську академію за спеціальністю «Інженер-

педагог». Відтоді Анатолій Шостак працює на кафедрі технічного сервісу та 

інженерного менеджменту імені М.П. Момотенка НУБіП України. 

У 2006 р. під час стажування у всесвітньовідомій фірмі Bosch Rexroth AG 

(м. Ельхінген, Німеччина) вивчав розробку і виробництво аксіально-поршневих 

гідромашин, ринок їхнього збуту, ознайомився з німецьким досвідом підготовки 

кадрів різного рівня. Понад 30 років поєднує викладацьку діяльність із 

прикладною методикою; розробив і впровадив в освітній процес методи 

активного навчання, ділових ігор та унікальну методику оцінювання професійної 

діяльності науково-педагогічних працівників та структурних підрозділів 



закладів освіти I-IV рівнів акредитації. Окрім НУБіП України, методика 

впроваджена в НТУУ «КПІ», ДНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН 

України та інших вишах України й Європи. Працює у напрямі мотиваційного 

менеджменту, інформаційних технологій та наукометрії. Понад 25 років А.В. 

Шостак очолює профспілкову організацію Технічного ННІ НУБіП України, за 

що отримав нагрудний знак «Профспілкова відзнака». Є головою правління 

Товариства аграрних інженерів НУБіП України Української асоціації аграрних 

інженерів. Член ради заслужених учених НУБіП України. Автор понад 300 

наукових праць. Під його науковим керівництвом успішно захистилося понад 

500 студентів. 

Гордість Анатолія Вікторовича його діти – син Максим та донька Ганна. 

Вони з відзнакою закінчили НУБІП України, пізніше навчалися в одному з 

провідних університетів Європи – Дрезденському технічному університеті. Нині 

Максим – інженер-конструктор на заводі «Hydromatik», а Ганна – представник 

відділу маркетингу 1SGE компанії «John Deere». 


